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 ЕЛ Е КТ РОННІ ІНФО РМ АЦІЙНІ ТЕХНОЛ ОГІЇ 
В   З АД О ВО ЛЕННІ  ІНФ ОРМАЦІ ЙНИХ  ЗАП ИТІВ 
В ІТ ЧИЗНЯНОЇ Н А УКИ

У с т атті роз гл яда ються  о сновні  тен де нції р озвитку і нф о рмаці й них  п р оцесів 
у к он тексті  тра нсформації  с учасних  інф ормаці йних  обм інів у  зв’я зку із з ро с-
т аючим  зн а че нням науки в пер ет во рюв альній  д іяль ності  с ус піл ьства.  Ці  пр оцеси 
баз уються на роз ви тку елек тр о нних інфо рма ці йних тех н ол огій, гло баль ній 
інфор ма тизац ії ,  на вдос к он ал енні соціа л ьних інфор маційних к ом ун ікацій і в сієї 
системи керування інф осферо ю ,  по в’язаною з  п іднес ен ням заг аль н ого твор чого 
потен ці алу с успіл ьс тва. З  розвит ком потреб в активі зації інноваційних п ро цесів 
у  всіх  сферах с ус піль ної діял ьн о сті набу ває зрост аю ч ого значення в дос кона-
л ення  роботи  ме режі наук о вих  бі бліотек,  сучасних ц ентрів  ак умул яції,  з б ере ження 
та  ор ган ізації  ви ко ристання  на укової  і нформа ції – на  сьогодні інфор ма ції н ай -
б іл ьшого сусп іль ного значенн я .  

У  ц іл ому впр ов адж ення е лек тр он них інфо рмацій них  техноло гій о бумовило 
 істотне  он ов л ення  зав дань щодо  н ауково-ін фо рмаційного о б слуговування дослі д-
н иць кої д і ял ьно сті пра ц ів ни к ами нау к ових біб ліотек. Необ хідна  сьогодні  тех -
но логічна м о дерніза ція н ауки, пов’я зана із  зро ст аючою її роллю в розвитку 
 інформаційного суспільс тв а ,  потребує також і  від інформаці йних  праці в н иків 
бібліотек вдоскона л ення ї хнього п ро ф есійн ого р івня. Вве де ння в н ауковий о біг 
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 ел ектрон ної  інфор ма ції онов лює та  коригує  всі  тради ц і йні ф ун кції цих у ст а нов, 
що ґрун ту ва лися ще н е давно лише  навколо  кн иг овидавання. 

  Пр опоно ва ний матеріал  а кце нтує у вагу  чит ача на р о звитку ф унк ці ональ них 
 ос обливо стей  та кої катег орії б і бліотек у зв’язку з  по тр ебами й  особливостями 
в икорист ання е лектрон них і нформац ій них р есур сів у забезпе ч енні  науковою 
 інформ ацією як  без посер ед ньо науково-до сл ідницького  пр о цесу,  так і процесу 
 впр овадж ення в с ус пільну  п ра ктику  р ез ул ь татів  цієї діял ьн ос т і. 

 К лючові слова:  е ле ктронні і нформаці йні технол о г ії,  страт ег і чні к омунік а-
ці ї,  керува ння інфор ма цій ними  ресурс а ми , міжнаро дне  н аук ове с п і вробіт ни ц тво, 
цільові  на укові про гр а ми . 

  Розви ток елект р он них інформац і йних техно логій  об умовив ф ор му-
вання нових п ідходів до  використ а ння ная вної інф ормації для  підвищ е ння 
 продук тивності н ау к ової діяль ності. Ці  т ехн ології д али можл ивість 
пер еведення  всіх видів  інф ормації у форму  двійко вих ч исел, у  систему 
оциф ро ваних  д ан и х,  що полег шує комп’ю те рне  оброб лення та  і нші 
о перації і ств орює  мож ливість  пр ив едення  р із них за  фор мою від об-
р аження  даних до спіл ьного  зм іс то вн ого з н ам енника. У заг ал ьному 
вигляді оциф р ув ання озн ачає п еретво рення  а на логового  ви хід ного 
 м а те рі алу в ч и сл о вий фор ма т.   Таким  ч ином орг ан ізов ані цифрові дані 
об’єдн ую ться в  пр оц есі наук ов ого дос л ідження, дають мож ливість 
 р із нобічно  р оз кривати  ха р актерні  ос обливості п р едмета дослідже нн я . 
При цьому  мо ж уть вик ор ист овува тися  ком бі нації  вл ас тивостей  р із них 
видів і нф ормаці ї :  текст ов о ї,  граф ічної ,  чи слової ,  ак устичної та ін. 
 В икористання комп’юте рн ого керу в ання  ін фо рмаційними  п ро ц ес ами дає 
м ожливість оперувати  значними і нформа ці йними м а с ивами, н аб а гато 
 пр искорює шви дкість п р оведе ння опер ац ій ,  значно опти мізує в есь д о-
с лі дн иц ький  п ро цес.

У наш  час уперше у  сві домій історії людс тва на  ін ф ормац ійному 
етапі його роз витку обсяги  п ро ду ко ваної  і нформ ації с тали пере ви-
щувати  п от реби її п р ак ти чного  в ик ор и стання . І це дає не л ише п о зитивні 
резул ьт а ти . В умо вах гло баль ної інфор ма ти зації різко а ктивізу в а-
л ося  масове інфо тв о ре ння , реалі за ція можл иво стей самовияв лення  ос о -
бис тостей в усіх с оціальних  г ру пах с у спіль ства, в і дб ув а ється зро ст ання 
в  с ус піл ьному обігу інформа ці йних  продуктів, пов’язаних із тво рчою 
 ак ти вністю  г ро мад ян , однак при різ ному рівні ї хньої п ід го т овки до про -
цесу і нфотвор е нн я.  

Сього дні ми пер ебуваємо на т ому е тапі  роз витку наці он аль ного 
 інформац ій н ого прос тору, коли в сусп іл ь ній с ві домості ще не  пе ре в аж ають 
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п раг ма тичні чинн ики у с фері  електрон ного і нф от во рення.  І  пер еважна 
б іль шість  активних у час ників  р оз витку інф ор м ац ійного п ростору в и ко-
р истовує  інф ормаці йні о бміни в  І нтернеті на р і вні  по бутов ого  спілкування 
та роз ва г.  П роцес  з апозичення  на явного вже західного дос віду вико р ис-
та ння еле кт р он ної і нформа ції в різних сфе рах сус піль ного роз витку – 
в економіці,   політиці, науці , у  ві йськовій с пр аві та ін. – у нашому н а ці о-
нальн ому і нформац ійн ому прост орі з ряду п ри чин в ідбув ає т ься дуже 
п о вільно. 

У з в’язку із  цим у про д укова них на сьог одні  ма си вах нової вітчи-
зн яної  ін ф ор ма ції, нас а мп еред елек тр о нної,   питома вага актуальної, 
якісної, необх і дної для с у ча сної науки і нформа ції дуже неве ли ка .  І  тому 
в  н а шому наці о наль н ому  просторі на сьо г одні в ідбір н ових  якісних  даних 
з у сіх  с фер суспі л ьної діял ьн ості, н ау к ових роз ві док для в и користання 
в м а сш табних фунд ам енталь них  на укових  дос лідженнях  ст икається 
з  пр о блемою  пер ероблення зрос таю чих обся гів над лишкової і нформа ції 
різ ної якості,  п ов н оти та спец и фіки змістов н ого від об ра ження. Водночас 
зі зро стаючим знач ен ням  науки в суча сному житті зрос тає значе ння 
п роцесу  ві дб ирання в исокоякіс ної  ін фо рмації для науко вих  досліджень. 
І  цей процес  че рез й ого труд оміст кі сть – необхідні сть з ас тосув а ння 
елек тронних т ехноло гій пошуку та  сис тематизації рес ур с ів,  комута ція 
їх із  де далі більш  ви тон ченими  умо вами ціл е по кладання в суспіль н ому 
р о зд ілі праці – н а б уває с ам о ст ійного  з на ч ення. Він  стає само ст ійним 
предм етом д іял ьності інформа ц ій них прац і вн иків наук ових бібл іо тек, 
значно роз ширю ючи ї хні ф ункції  п ор івняно з  бі бл іотечним проц есом 
 традиц і йн ого ком пл е ктування фонді в . 

Ф о рмування від пов ідної с уч а сним в им огам до  к ер у ва ння інфор ма-
ці й ними р есу рс ами спе ціаліз а ції серед працівників н а ук ових бібліо тек 
створює можл и во сті для у в іль нення  в ис ок оквалі фі кованих дослід ників 
в а ка де мі чних інс т ит утах, інших  наукових  це нтрах  від н евластивих 
їм у сучасних умо вах під готовчих фун к цій у  науков ому п ро цесі,  від 
не завжди  квалі ф ік ова ного м а нд р ув а ння в  ма сивах  г ло бальної інф ор мації 
зі  спод іванням  зна йти корисні дані. Така  бі бліотечна с пеціа лі з ація м оже 
 прямо сприяти під ви ще нню е фек ти вно сті нау кових д осл іджен ь .

 У  ц іл ому впр ов адж ення е лек тр он них інфо рмацій них  техноло гій 
о бумовило  істотне  он ов л ення  зав дань щодо  н ауково-ін фо рмаційного 
 о бс л уговув а ння дос л ід н ицької  д іяль н ості пра ці вн и к ами нау ко вих 
бібліотек. Нео бх і дна с ьогодні техн ологічна  м одерніз ація  науки, п ов’язана 
з її  зр остаю чою роллю в роз витку  інформаційного суспільс тв а ,  потребує 
також і  від інформаці йних  праці в н иків бібліотек удоскона л ення ї хнього 
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п ро ф есійн ого р івня. Вве де ння в н ауковий обіг  елект ро нної  інформа ції 
оновлює та  коригує  всі традиційні ф ун кції цих у ст анов, що ґрун т увалися 
ще недавно лише н ав коло книг ов и да вання. Вони дедалі б ільше мають 
ставати ар’єргард ами наукових цен трів в орга ні за ції  використання 
стрімко зрос та ю чих маси вів е л ектрон ної інфор ма ції, спри яти о пе ра-
тивному а налізу  зм істу нових р ес ур сів для їх подал ьшого в и корис тання. 
У зв’язку із цим у  вид авничій  діяльн ості наукових  б іб л іо тек дедалі 
б іль ш ого з начення  набув а ють  спеціал із ов ані інфо рмац ійно-ан ал ітичні 
в и дання .  Для якіс ного  за доволення  на ук ових  за питів у  цих бібліот еках 
т акож  розроб ля ю ться сучасні технол огії оператив ного  вив чення  ди наміки 
р о звитку  ін тересів  ко рис тувачів і з а га л ьносу спіль них  і нт ересів ,  а також 
меха н ізми  зв оротн ого зв’я зку з пра кт иками при  викор и ст анні  на у ко вих 
ресур с ів .  І нтереси  п ідвищення продук тивності  с учасних  наукових 
д ослідж ень сьогодні д е далі більше  дик ту ють пот ребу включення 
 науково-ін формаці йної діяль ності бібл іотек у  єд иний  п роцес  д осл ідної 
р об от и.  

Р оз ви ток н ау ко вої  діяль но сті в інформ ац ійному прос т орі нашої 
кра їни в с учасних у мовах  ос о бл иво пов’я з аний з необхідністю зростання 
загальносуспільного усвідомлення інноваційних процесів як основного 
рушія суспільного прогресу. Неформальне, дійсне усві дом лення зна чення 
нау ко вої діяль ності для Укра їни як вихід із скрут ного ста но вища 
в сучас них умо вах спри я тиме і кон к ре ти за ції сус піль ного замов лення 
на дос лід ницьку діяль ність, і фор му ванню авто ри тету науки в ієрар хії 
сус піль них цін нос тей, ство ренню спри ят ли вого клі мату для нау ко вої 
діяль ності, і залу ченню укра ї нсь кої молоді до цього виду сус піль ної 
діяль ності, що на сьо годні є сер йоз ною сус піль ною про бле мою.

Ре аль ний вплив на роз ви ток цих про це сів пов’я за ний з актив ним 
спіль ним долу чен ням як уста нов ака де міч ної науки, так і нау ко вих біб -
лі о тек до ефек тив ного вико рис тання мож ли вос тей стра те гіч них інфор ма-
цій них кому ні ка цій, що базу ються сьо годні насам пе ред на елект рон них 
тех но ло гіях. Ці кому ні ка ції в сучас ному сус піль стві набу ва ють зна чення 
основ ного інстру мента керування інфор ма цій ним про це сом, пов’я-
за ним з інте ресами наці о наль ного роз витку Укра їни в сучас них умо вах, 
з інно ва цій ними особ ли вос тями цього роз витку. Адже вони забез пе чу ють 
«ско ор ди но ване й належне вико рис тання кому ні ка тив них мож ли вос тей 
дер жави – пуб ліч ної дип ло ма тії, звʼяз ків із гро мадсь кістю, війсь ко вих 
зв’яз ків, інфор ма цій них та пси хо ло гіч них опе ра цій, захо дів, спря мо-
ва них на про су вання цілей дер жа ви» [1]. Вони узго джу ють основні 
напрями інно ва цій ного про цесу, у якому про яв ля ється ціле пок ла дання 
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сус піль ного роз витку, з від по від ним управ лінсь ким інфор ма цій ним 
ресур сом держави.

Вхо дження ака де міч ної науки зі своїм нау ко вим ресур сом, що дедалі 
більше набу ває вигляду нау ко вої елект рон ної інфор ма ції, у сис тему 
цих кому ні ка цій сприяє під ви щенню якості інфор ма цій них обмі нів 
на загаль но на ці о наль ному рівні, об’єк тивно сприяє збли женню науки 
з пот ре бами сучас ного сус піль ного роз витку. При цьому під ви щу ється 
рівень сус піль ної сві до мості, набли жа ю чись до нау ково обґрун то ва ного, 
що сприяє фор му ванню від по від ної пси хо ло гіч ної атмос фери навколо 
реа лі за ції пла нів інно ва цій ного роз витку укра ї нсь кого сус піль ства. 
Таким чином, на прак тиці від бу ва ється впро ва дження в життя поло жень 
стра те гії Наці о наль ної ака де мії наук Укра їни, що, зок рема, перед ба чає 
і про па ганду «…у широ ких колах сус піль ства, орга нах влади усіх 
рів нів нау ко вих досяг нень НАН Укра їни та нау ко вих знань, фор му вання 
усві дом лення вирі шаль ного зна чення науки для сус піль ного про гресу 
та роз витку дер жа ви» [2].

Варто при цьому заува жити, що на пост ін дуст рі аль ному етапі сус -
піль ної ево лю ції ком п’ю те ри зо вані нау кові біб лі о теки в загаль но сус-
піль них інфор ма цій них про це сах дедалі біль шою мірою від іг ра ють роль 
бан ківсь ких струк тур з ана ло гії з від по від ними струк ту рами у фінан-
со вій сис темі сус піль ства. Ця гли бока ана ло гія дає під стави спо ді ва тися, 
що при від по від ному тех но ло гіч ному забез пе ченні нау кові біб лі о теки 
ста нуть ефек тив ною базою для реа лі за ції стра те гіч них завдань віт чиз-
ня ної науки, у тому числі й тих, що пов’я зані зі зрос тан ням інно ва цій ного 
рівня сус піль ної сві до мості.

Зок рема, вида ється також дуже про дук тив ною на нині ш ньому етапі 
роз витку інфор ма цій них про це сів з вико рис тан ням мож ли вос тей 
стра те гіч них кому ні ка цій ско ор ди но вана діяль ність нау ко вих біб лі о тек 
та уста нов ака де міч ної науки в між на род ній діяль ності. При під клю ченні 
біб лі о тек як сучас них інфор ма цій них центрів до про цесу забез пе чення 
акту аль ною нау ко вою інфор ма цією може значно поліп ши тися робоча 
й нау ково-пси хо ло гічна атмос фера в колек ти вах, що реа лі зу ють важ ливі 
про єкти між на род ного нау ко вого спів ро біт ництва. Кіль кість таких 
про єк тів пос тійно роз ши рю ється зі збіль шен ням про блем загаль но ци ві-
лі за цій ного масштабу.

Се ред най більш яск ра вих при кла дів такого спів ро біт ництва можна 
зга дати успішну роботу МКС на зем ній орбіті, роботу між на род ного 
колек тиву вче них на Вели кому адрон ному колай дері, гло бальні медичні 
дос лі дження, між на родне спів ро біт ництво з бага тьох аспек тів аст ро-
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но міч ної тема тики, чимало інших важ ли вих про єк тів, що пот ре бу ють 
між на род ної кон цент ра ції нау ко вої думки.

У віт чиз ня ній нау ко вій діяль ності особ лива увага нау ко вих біб лі о тек 
має бути зосе ре джена на інфор ма цій ному забез пе ченні «загаль но а ка де-
міч них цільо вих нау ко вих про грам, яких сьо годні нара хо ву ється бли зько 
20 і пере важна біль шість яких є ком плекс ними та охоп лює між дис цип лі-
нарні про бле ми» [2]. На напря мах збіль шення пито мої ваги про грамно-
ці льо вої та кон курс ної тема тики в ака де міч ній науці має бути не лише 
вже перед ба чене збіль шення частки їх фінан су вання, а й здійс ню ва тися 
кон цент ра ція від по від ного інфор ма цій ного забез пе чення. Такій кон цент-
ра ції має спри яти вве дення у від по від ний нау ко вий обіг через сис тему 
стра те гіч них кому ні ка цій якіс ного нау ко вого ресурсу, напра цьо ва ного 
в різ них регі о нах світу, ресурсу, який на сьо годні при вели чез них обся гах 
про ду ко ва ної елект рон ної інфор ма ції часто губиться й далеко не завжди 
пот рап ляє у сферу дос лід ниць кої прак тики. Вод но час якісна нау кова 
робота без сво є час ного озна йом лення віт чиз ня них дос лід ниць ких колек-
ти вів з нау ко вими резуль та тами, що одер жу ються в різ них регі о нах світу, 
у наш час не є можливою.

Роз ви ток між на род них нау ко вих дос лі джень, їхні склад ність і бага то-
 ас пект ність обу мов люють необ хідну акти ві за цію між на род ної біб лі о теч ної 
діяль ності. Власне, саме інфор ма ційні пра ців ники біб лі о тек – сучас них 
інфор ма цій них центрів – мають спри яти ство ренню гіб рид них хмар них 
утво рень з якіс ного нау ко вого мате рі алу, акту аль них даних і резуль та тів 
здійс не них уже попе ред ніх напра цю вань, що мають вико рис то ву ва тися 
на основі тех но ло гій роз по ді ле ного оброб лення циф ро вих ком п’ю тер них 
даних, що над аються інтер нет-ко рис ту ва чам у режимі онлайн-сер вісу. 
Дос лід ники при цьому змо жуть гене ру вати нові ідеї, про ривні рішення, 
не від во лі ка ю чись на випад кову або ж заста рілу інфор ма цію.

Ви ко рис тання цих тех но ло гій, почи на ючи з вироб лення стар то-
вих, кон цеп ту аль них дос лі джень, може поєд ну ва тися з роз вит ком при 
впро ва дженні інфор ма ти за ції про дук тив них тех но ло гій інфор ма цій ного 
супро воду про цесу дос лі джень. Про дук тив ними при цьому є роз ви нуті 
остан нім часом мож ли вості зво рот ного зв’язку, фор мати круг лих сто лів 
на сай тах, від ео кон фе рен ції тощо. Серед таких інно ва цій перс пек тив ним 
вигля дає вклю чення в загаль ний про цес тех но ло гіч ного онов лення 
мето дик кван то вої пси хо ло гії. Ідеться про фор му вання навколо про цесу 
дос лі дження «туне лів реаль нос ті», необ хід них інфор ма цій них ресур-
сів, які якнайк раще кон цент ру ють увагу дос лід ни ків на дос лі джу ва них 
реа ліях, саме на тому, що «дійсно має місце у сві ті» [3]. Таким чином, 
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вико рис тання тех но ло гій хмар них тех но ло гій і «туне лів реаль нос ті» 
допо ма гає дос лід ни кам зосе ре ди тися на пред меті дос лі дження, пев ною 
мірою від во лі кає їх від зану рення в низь ко я кісну, а іноді й шкід ливу 
інфор ма цію.

Треба заува жити, що роз ви ток зазна че них інфор ма цій них тех но ло гій 
для нау ко вої діяль ності набу ває зна чення ще й у зв’язку з тим, що роз ви ток 
нау ко вої діяль ності в умо вах пост ін дуст рі аль ного сус піль ства, коли 
наука дедалі більше стає без по се ре д ньо вироб ни чим фак то ром [4], навіть 
на рівні фун да мен таль них наук, а тим більше на при клад ному рівні нати ка-
ється на про блеми, пов’я зані з про явом кон ку рент них впли вів. Істотну 
небез пеку для віт чиз ня ної науки, для всього інно ва цій ного ком плексу 
сус піль ної діяль ності ста нов лять інфор ма ційні дивер сії, гіб ридні інфор-
ма ційні війни.

Треба зазна чити, що поряд з роз вит ком між на род ного нау ко вого 
спів ро біт ництва гло баль ного масш табу в стра те гіч них кому ні ка ціях 
зна хо дять від обра ження й інфор ма ційні про цеси, пов’я зані з нау ко вою 
діяль ністю, нау ко вими обмі нами на рівні від обра ження інте ресів дер жав, 
круп них вироб ни чих ком плек сів тощо. У роботі на між на род них рин ках 
нау ко вих про дук тів, що в інфор ма цій ному сус піль стві стрімко роз ви-
ва ються, спіль ний виступ нау ко вих уста нов з нау ко вими біб лі о те ками 
також має істотні перс пек тиви. Вод но час біб лі о теки, як сучасні інфор-
ма ційні центри, своєю інфор ма ційно-ана лі тич ною про дук цією, бло ками 
мате рі а лів з пуб лі ка ці ями ЗМІ, нау ково-по пуляр ними мате рі а лами з тем 
вве де них на ринок нау ко вих про дук тів можуть істотно спри яти про су-
ванню віт чиз ня них нау ко вих здо бут ків на між на род них рин ках. Пев ною 
мірою такого роду робота вже ведеться під роз ді лами НБУВ, що пред став-
ля ють у гло баль ному інфор ма цій ному прос торі нау кову пері о дику 
НАН Укра їни [5].

Та ким чином, сис тема нау ко вих біб лі о тек Укра їни при їх ком п’ю те-
ри за ції і від по від ній під го товці кад рів може істотно спри яти зрос танню 
ролі віт чиз ня ної науки як важ ли вого чин ника модер ні за ції кра їни, збіль-
шенню внеску Наці о наль ної ака де мії наук у забез пе чення ефек тив ного 
еко но міч ного та соці аль ного роз витку Укра їни, її обо ро ноз дат ності 
й наці о наль ної безпеки.

Без по се ре д ньо спе ци фіка роз витку інфор ма цій них про це сів пост ін дуст-
рі аль ного сус піль ства ство рює умови для роз ши рення функ цій нау ко вих 
біб лі о тек, що від обра жає про цес їх адап та ції до стрім кого про цесу роз витку 
гло баль них інфор ма цій них ресур сів. Об’єк тивна необ хід ність роз витку 
твор чого потен ці алу сус піль ства обу мов лює транс фор ма цію цих уста нов 
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в ефек тив ний інстру мент керу вання інфор ма цій ними ресур сами, базо вими 
для висо коп ро дук тив ної нау ко вої діяль ності.
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Electronic Information Technologies and its Role in Meeting the Information 
Needs of Ukrainian Science

The article considers the main trends in processes of information circulation in the 
context of the transformation of modern information exchanges in connection with the 
growing importance of science in society transformative activities.

These processes are based on the development of electronic information technology, 
global informatization, the improvement of social information communications and the 
entire management system of the infosphere, associated with the rise of the overall 
creative potential of society.

As the need to intensify innovation processes in all spheres of public activity grows, 
it becomes increasingly important to improve the network of scientifi c libraries, which 
are modern centers of accumulation, preservation and organization of scientifi c infor-
mation, and it is scientifi c information that today is of greatest public importance. 
In general, the introduction of electronic information technology has led to a signifi cant 
update of the tasks of scientifi c and information services which scientifi c libraries could 
off er to researchers and users.

The technological modernization of science needed today, due to its grow-
ing role in the development of the information society, also requires librar-
ians to improve their professional level. The introduction of electronic informa-
tion into scientifi c circulation renews and corrects all the traditional functions 
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of sciemtifi c libraries, which until recently were based only around the publisher. 
The article focuse is on the development of functional characterictics of this ca-
tegory of libraries with  r egard to the needs  and feat ures of the use of  electr o nic inform-
at ion resour ces in  provi d ing r esearch  process and imple m ent at ion of  its  re su lts in  public 
pra ctice with scie n tifi c information.

Keywords: electronic information technologies, strategic  co m munic at io ns , infor-
mation  r es o ur ces manag ement, inte rnational s cienti fi c c oop eration,  target scie ntifi c 
programs.
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